

Fișă de calculare a punctajului pentru candidatura la Școala de vară AMLR

Dosarul cu actele doveditoare (copie carnet rezident, diplome, copii ale articolelor etc) va fi depus în format electronic (fișier PDF) la adresa scoaladevara@amlr.ro . Pentru fiecare dovadă, va fi menționată în tabelul de mai jos pagina la care aceasta se regăsește în fișierul PDF. Pentru combinarea fișierelor PDF într-un fișier PDF unic, se poate accesa serviciul gratuit disponibil la adresa: https://www.ilovepdf.com/merge_pdf

Recomandăm aranjarea dosarului în ordinea cronologică a criteriilor (de la I la VI).

Criteriul I - Vechimea și activitatea curentă în rezidențiatul de Medicină de Laborator

Anul de rezidențiat	Pagina în dosar	Punctaj autoevaluare*	Punctaj evaluare comisie

* Anul I: 3 puncte; Anul II: 5 puncte; Anul III: 7 puncte; Anul IV: 10 puncte.

Criteriul II – Apartenența și implicarea în societatea profesională

Criteriu	Pagina în dosar	Punctaj autoevaluare	Punctaj evaluare comisie
Organizator Conferința AMLR în ultimii 4 ani (5p)			
Cel puțin o participare la Conferința AMLR în ultimii 2 ani* (10p)			
Prezentări la Conferința AMLR în ultimii 4 ani – prim autor** (N × 10p)			
Prezentări la Conferința AMLR în ultimii 4 ani – coautor** (N × 2.5p)			
Reprezentant AMLR în asociațiile internaționale (10p)			
Membru în Work Group al asociațiilor internaționale (10p)			
Punctaj total			

* Indiferent de statutul de membru actual/ la momentul participării. Indiferent de tipul de participare (pasivă sau activă).

** Indiferent de tipul de lucrare (poster sau prezentare), iar $N \leq 4$.

Criteriul III – Implicarea în viața academică

Criteriu	Pagina în dosar	Punctaj autoevaluare	Punctaj evaluare comisie
Masterand sau master finalizat în domeniu medical* (5p)			
Doctorand sau doctorat finalizat în domeniu medical (10p)			
Activitate de predare curentă** (5p)			
Punctaj total			

* Diploma de licență în Medicină nu se consideră masterat în acest caz.

** Cadre universitare, masteranzi, doctoranzi sau preparatori/ demonstratori care susțin activitate de predare curentă.

Criteriul IV – Activitatea științifică în domeniul Medicinii de Laborator

Se punctează doar publicații/ lucrări/ cărți în domeniul Medicină sau domeniu conex. Se punctează atât lucrările pe teme legate strict de laboratorul clinic, cât și lucrările pe teme legate de cercetare în laborator. Nu se vor puncta prezentările susținute la Conferința AMLR deoarece acestea se punctează la Criteriul II.

Criteriu	Pagina în dosar	Punctaj autoevaluare	Punctaj evaluare comisie
Participări la manifestări științifice în domeniu în țară* (N × 0.5p)			
Participare la manifestări științifice în domeniu în afara țării* (N × 1p)			
Rezumat publicat în revistă B/B+ în țară sau în afara țării** (1p)			
Rezumat publicat în revistă ISI fără FI în țară sau în afara țării** (2p)			
Rezumat publicat în revistă ISI cu FI în țară sau în afara țării** (4p)			
Articol <i>in extenso</i> publicat B/B+ în țară (3p**, 1.5p coautor)			
Articol <i>in extenso</i> publicat B/B+ în afara țării (5p**, 2.5p coautor)			
Articol <i>in extenso</i> publicat ISI fără FI în țară (6p**, 3p coautor)			
Articol <i>in extenso</i> publicat ISI fără FI în afara țării (8p**, 4p coautor)			
Articol <i>in extenso</i> publicat ISI cu FI în țară (10p**, 5p coautor)			
Articol <i>in extenso</i> publicat ISI cu FI în afara țării (15p**, 7.5p coautor)			
Carte/ Manual/ îndrumător/ tratat publicat în țară*** (5p)			
Carte/ Manual/ îndrumător/ tratat publicat în afara țării*** (10p)			
Punctaj total			

* Altele decât Conferința AMLR, iar N ≤ 6.

** Doar pentru autor principal (prim autor, autor corespondent, ultim autor).

*** Autor sau coautor a cel puțin un capitol.

Criteriul V – Candidaturi anterioare la SV-AMLR (fără succes)

Se va atașa ca dovadă răspunsul din partea comisiei la candidatura/ile anterioară/e sau o copie a clasamentului final publicat în candidatura/ile anterioară/e.

Număr de candidaturi anterioare fără succes	Pagina în dosar	Punctaj autoevaluare	Punctaj evaluare comisie

Candidaturi respinse: una (+10%), două (+15%), trei (+20%). Se calculează % din totalul punctajului criteriilor I-IV.

Criteriul VI – Participări anterioare la SV-AMLR

Număr de participări anterioare	Pagina în dosar	Punctaj autoevaluare	Punctaj evaluare comisie

Participări: una (-20%), două (-35%), trei (-50%). Se calculează % din totalul punctajului criteriilor I-IV.